

美容高级机密

吸血鬼美容疗法

吸血鬼日记第五季正在热播中,剧中吸血鬼最吸引人的特性之一就是她们都拥有长生不老的能力、能够永葆青春的肌肤和活力的身体。但她们的艳丽需要靠吸取新鲜的血液才能维持。很多人对这种美容方法只是在剧中耳闻目睹,却从未深入了解过。事实上,在现实生活中,“吸血鬼美容疗法”真的存在,它能够神奇地抹去脸上的皱纹,实现逆龄生长。

吸血鬼,顾名思义,就是要靠吸血为生。吸血鬼如果暴露在阳光下,阳光会灼伤他们的皮肤,但他们却有着神奇的不老之身,只要通过吸取血液,就能永葆年轻。

现实的“吸血鬼美容疗法”美肌法,全称为Stimulated Self Serum skin therapy,即“刺激自身血清肌肤疗法”。这是由一位法国美容医生首创,又被称为“内源皮肤再生”或“S3疗法”。

吸血鬼美容疗法,首先在接受此疗法的人身上抽取几管血液,然后将血清、血小板以及红细胞完全分离。将血清置入有充足养分的无菌培养基内进行培养,经过一段时间后就可以将经过处理的新鲜并且有活力的血清重新注射植入进面部肌肤皮下组织。

从医学观点来看,吸血鬼美容疗法并非大家想象的那么令人害怕。说得简单一点,就是从接受疗法的女性身上抽取一小瓶血液,从中分离出红细胞、血清以及血小板。然后,在分离好的血清中加入维他命与氨基酸,再把这种处理过的血清重新注射到受疗者脸上。

这种办法可以刺激人体DNA的修复功能,能够促进疤痕愈合,并使干燥、干瘪、长满皱纹、缺乏光泽的皮肤恢复年轻时自然的弹性和光泽,不必再通过拉皮或镭射手术去皱、修复皮肤。

事实上,过去20年来,医疗行业就一直运用“吸血鬼美容疗法”。而美国也有研究表明,为一些因运动受伤的人注射富血小板血浆,能使他们更快康复。瑞士国家实验室早在十多年前,就利用PRP技术,也就是后来的内源皮肤再生疗法,把烧烫伤治愈率提高到90%。



女人对身体的“微管理”,不断督促着美容科技的推陈出新,也促使各家美容院在技术上不断“提档升级”。2014年,将流行哪些更高效、更惊艳的美容技法?

美容高级机密

干细胞美容术

自从干细胞技术引起科学界关注后,整形市场上兴起了号称能抗衰老、“还原青春”,并集美白、祛斑、除皱等功效于一身的“干细胞针”。

干细胞,被生物学家誉为“全能性细胞”。它是一种具有自我更新和产生分化能力的细胞,尤其是在早期胚胎发育过程中,它可以产生构成身体器官各种类型的组织。到了个体发育的一定阶段,甚至成体,仍有一部分细胞负责组织的更新和修复,如血液、肠道黏膜上皮、皮肤表皮等。简单地说,干细胞不仅能让肌肤恢复青春,而且还能让你的身体恢复青春!

随着干细胞技术的日渐成熟,该项技术开始被运用到抗衰老和逆生长的美肤领域。如干细胞隆胸,就是从腰、腹、臀、腿等部位提取脂肪组织,在体外分离扩增干细胞后,混合自身的脂肪颗粒,移植到胸部的一种隆胸术。通过干细胞的自我复制、归巢功能,最终达到对自身胸部的修复、调理等作用。

由于干细胞美容术没有借助于任何外来注射物,这一技术被誉为“完全是取之于身,用之于身”的美容方法。提取自身干细胞年轻生长因子,即使用自己的生长因子,来对付细胞衰老问题,对细胞衰老引起的皱纹、粗糙干燥、毛孔粗大、黑眼圈、色斑等问题,都有显著效果。

但要提醒大家的是,目前一些所谓的干细胞美容术,是直接注射所谓的干细胞针剂。而这种针剂,其实是一种概念炒作。国家药监局此前也曾表示,尚未批准过任何干细胞美容针剂产品。

干细胞是人体组织里面细胞的一种,把它提取出来以后在体外进行培养,可以培植出各种组织细胞。但细胞是不稳定的,既有可能培育出“好的细胞”,也有可能培育出“不好的细胞”,即使注射培育出了好细胞,细胞也会很快代谢衰老。此外,干细胞注射属于生物制剂,国家对此有相关规定,注射生物制品过程有很多感染、污染途径,是需要严格控制的。

本版文字 管颖 整理

没有最美 只有更美

——2014美容科技发布

集万千宠爱,紫泉宫五星温泉样板层震撼公映

——“南京百人紫泉宫温泉体验游”火热报名中

近日,华府天地·紫泉宫温泉样板层在南京、扬州、常州、上海等地客户以及多家媒体



的见证下,终于揭开了神秘的面纱,她川流不息的美景、奢华高端的品质以及那一眼千年灵气的南山紫泉,给了长三角所有人一个惊叹号!

日前天然温泉体验活动全程开启,大家可以实地感受紫泉宫温泉的神奇魅力。此外,12月22日,“南京百人紫泉宫温泉体验游”火热报名中,现场还有丰富奖品,详询 025-86555499。

一、泉水43°沐浴温度,手感丝丝滑润

当瀑布式、冒着热气的南山紫泉从汤池出水口跌落时,客户发出了阵阵的赞叹声:水质如此清澈,如此绵软细腻的温泉水,还是第一次遇见!客人们都争相去试水温,迫不及待的想一尝这一脉达到国际医疗级水平的温泉水。而温泉水通入每家每户的创新概念,实现了每一位入

住的客户尊享尊贵空间的梦想。和至亲家人或三五老友在此相聚,品茶、小酌,生活不过如此惬意。

二、1800万m²4A级南山森林公园,风景磅礴如诗

从温泉样板层往外看去,北面是1800万m²南山风景区,山峦蜿蜒,绿树亭台,美不胜收;南面是白马山风景区,高端别墅小区毫无遮挡,镶嵌其中的一眼湖泊犹如一块蓝宝石在闪闪发光,视野极其开阔,风景磅礴如诗,而我们的心境也如眼前的风景一样,开阔透亮!

三、超豪华配备,让泡泉成为无以伦比的享受

华府天地·紫泉宫在每个房间中都配备了中央空调,高级地暖装置,一踏入屋内,迎接您

的就是温暖如春的气候,冬季的严寒一扫而光。屋内的各项设施选用的均为顶级材料:科勒卫浴,志邦橱柜,德国科鲁迪五金,松下空调等,紫泉宫为大家准备的,不是简单的一个装修豪华的房间,而是一个从未享受过的品质生活。

华府天地·紫泉宫以其稀有的温泉和配套,获得了大家的惊叹。而她的独特之处远不止这些,她所引入的瑰丽星级酒店服务,更得到了大家的一致认可。欢迎大家亲临体验中心,畅享阳光下、泡温泉、看山景的奢华之旅。

温泉体验热线:025-86555499

体验中心:白下区洪武路23号隆盛大厦1609室(地铁新街口站24号出口)